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Důvodová zpráva

Radě MČ Praha 10 je předkládán návrh na udělení kladného stanoviska k otevření nové
vznikající poboČky ZUŠ Folklorika, s. r. o., v MČ Praha 10.

Základní umělecká škola Folklorika obnovila svou Činnost l. 9. 2017. V hudebním oboru se
věnuje výuce zpěvu a hry na nástroje, které jsou následně využívány pro interpretaci lidových
písní a prezentaci souborů. V tanečním oboru, který sám o sobě je rozvojem pohybové
aktivity dětí, estetiky, cítění a interpretace hudby pohybem, je vrcholem prezentace lidových
tanců. I výtvarný obor se pak ubírá směrem k zachování a rozvoji folklórních tradic. Jedná se
především o zručnosti jako je malování sklepů, kapliček apod. a také lidová výšivka
v různých podobách.

Nově vznikající pobočka v lokalitě NIČ Praha 10 bude nabízet výuku pro děti jak
v hudebním, tanečním, tak i literárně dramatickém oboru. Začátek výuky poboČky je plánován
na září 2021 a personální chod výuky bude zcela pokryt aprobovanými pedagogy.

zájmové vzdělávání je nedílnou součástí procesu celoživotního učení; zabývá se aktivitami
potřebnými pro rozvoj osobnosti, kompenzuje jednostrannou zátěž ze Školy, zajišt'uj e duševní
hygienu, má funkci výchovnou, vzdělávací, kulturní, preventivní, zdravotní (relaxační a
regenerační), rozvíjí schopnosti, znalosti, dovednosti, talent a upevňuje sociální vztahy.

Pro MČ Praha 10 nevyplývají ze souhlasu žádné finanční závazky. Odbor školství doporučuje
žádosti vyhovět.
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Věc: Žádost o stanovisko ve věci otevření nové pobočkv zuš Folklorilq' Praha, s.r.o.,

Vážený pane místostarosto, prosím Vás o udělení kladného stanoviska ve věci nově vznikající

pobočky zuš Folkloriky Praha s.r.o., v městské části Praha 10. V dané části máme zájem otevřít a

nabídnout výuku pro děti jak v hudebním, tanečním či literárně dramatickém oboru. Věřím, že

rodiče a Vy budete s výukou spokojeni. Samotná výuka by začala až od záři 2021.

Personální chod výuky bude zcela pokryt aprobovanými pedagogy.. Věřím, že spolupráce s Vámi

jako starostou bude výborná a nalezneme vždy kladné řešení různých bodů.

Děkuji Vám za kladné stanovisko k dané žádosti.

S pozdravem

Mgr. an. Martin Stančk
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